

---

## **ИА "ПортАмур". "На ровном месте деньги не предлагают" - Станислав Бемянский Руководитель СУ СКР по Амурской области**

Редкая неделя амурских СМИ обходится без очередной новости о преступлении, связанном с дачей или получением взятки. Причем, речь идет как о совсем небольших суммах, так и о миллионах рублей. В преддверии международного дня борьбы с коррупцией корреспондент «Порт Амура» расспросил руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Станислава Бемянского о том, много ли в регионе коррупционеров, кто и за что берет взятки, а также поинтересовался у главного следователя Приамурья, предлагали ли ему самому деньги за попустительство или покровительство.

Полный текст по [ссылке](#).

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/press/SMI-o-sledstvennom-upravlenii/item/1630440>